
Экспертное заключение по результатам 
памятника

15.04 2020 г.

1. Экспертный совет БУК ВО «Областная универсальная научная библиотека» созданный 
приказом от 23.01.2020 №7-А, рассмотрел представленный на экспертизу на основании 
заявки на отнесение к книжным памятникам от № 3/2020 документы:

№
п/п

Инвентарный 
номер ВОУНБ

Идентифи
катор
записи
ОСКП

Полное библиографическое описание

1. Р-314 ИЗ-17078 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830).
Госпожа Ментенон. / Сочинение госпожи Жанлис. 
; В пяти частях. -  Москва : В вольной типографии 
Федора Любия, 1807. -  12°.
4 .2 .-1 8 0 6 .-8 9 -2 0 4  с.
18,2 х 11,5 х 2,0 см. Экземпляр полный. Сплетены: 
ч. 1-3.

2. Р-314 ИЗ-17079 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830).
Г оспожа Ментенон. / Сочинение госпожи Жанлис. 
; В пяти частях. -  Москва : В вольной типографии 
Федора Любия, 1807. -  12°.
Ч .З .-  1806.-97, [1] с.
18,2 х 11,5 х 2,0 см. Экземпляр полный. Сплетены: 
ч. 1-3.

3. Р-314 ИЗ-17120 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830).
Г оспожа Ментенон. / Сочинение госпожи Жанлис. 
; В пяти частях. -  Москва : В вольной типографии 
Федора Любия, 1807. -  12°.
4.1. -  1806. -  87, [1] с., [1] л. портр.
18,2 х 11,5 х 2,0 см. Экземпляр неполный: нет [1] 
л. портр. Сплетены: ч. 1-3.

4. Р-294 ИЗ-17080 Genlis, Stephanie Felicite de. Две славы, / Новая 
нравоучительная повесть госпожи Жанлис. ; 
Перевод с французскаго. -  Москва : В вольной 
типографии, Гария и компании, 1804. -  [2], 273, [1] 
с . ; 12°
18,5 х 11,0 х 2,0 см. Экземпляр полный.

5. Р-ЗОЗ ИЗ-17081 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). Дух 
госпожи Жанлис, или Изображения, характеры, 
правила и мысли, выбранныя из всех ея 
сочинений, до ныне изданных в свет. : Перевод с 
французскаго. : В 2 частях. -  Москва : В
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Университетской типографии, 1808. -  12°.
4 .1 .-V III, 220 с.
17,5 х 10,2 х 3,0 см. Экземпляр полный. Сплетены: 
ч. 1-2.

6. Р-303 ИЗ-17082 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). Дух 
госпожи Жанлис, или Изображения, характеры, 
правила и мысли, выбранныя из всех ея 
сочинений, до ныне изданных в свет. : Перевод с 
французскаго. : В 2 частях. -  Москва : В 
Университетской типографии, 1808. -  12°.
4.2. -  192 с.
17,5 х 10,2 х 3,0 см. Экземпляр полный. Сплетены: 
ч. 1-2.

7. Р-296 И3-17083 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно, : Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г-ж и  
Жанлис. [Ч. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .1 .-2 6 6 , [2] с.
15,3 х 9,0 х 2,3 см. Экземпляр полный.

8. Р-297 ИЗ-17084 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно, : Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г-ж и  
Жанлис. [Ч. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .2 .-2 3 1 , [5] с.
15,5 х 9,0 х 2,0 см. Экземпляр полный.

9. Р-298 ИЗ-17093 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно, : Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г - жи 
Жанлис. [4. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .3 .-2 5 0 , [2] с.
15,4 х 9,4 х 2,3 см. Экземпляр полный.

10. Р-299 ИЗ-17094 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно,: Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г - жи 
Жанлис. [4. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .4 .-2 3 0 , [4] с.
15,3x9,4 x2,0 см. Экземпляр полный.

11. Р-300 ИЗ-17097 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно,: Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г-ж и  
Жанлис. [4. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .5 .-2 2 4 , [4] с.



15,5 х 9,2 х 1,8 см. Экземпляр полный.
12. Р-301 ИЗ-17098 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 

Знатные не по породе, или Добродетель во всяком 
звании найти можно, : Записки Жюльеня 
Дельмура, писанныя им самим; / Сочинение г-ж и  
Жанлис. [Ч. 1 - 6]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1822. -  18°.
4 .6 .-2 3 0 , [4] с.
15,5 х 9,2 х 2,3 см. Экземпляр полный.

13. Р-302 ИЗ-17100 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Новыя повести графини Жанлис. ; Перевел к. П. 
Шаликов.[4.1 - 2]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1818. -  12°.
4.1. -  173, [3] с.
17,4 х 10,5 х 3,0 см. Экземпляр полный. Сплетены: 
ч. 1-2.

14. Р-302 ИЗ-17102 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830).
Новыя повести графини Жанлис.; Перевел к. П. 
Шаликов.[4.1 - 2]. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1818.-12°.
4.2. -  [2], 209, [1] с.
17,4 х 10,5 х 3,0 см. Экземпляр неполный: нет с. [1- 
2]. Сплетены: ч. 1-2.

15. Р-101686 ИЗ-17103 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
История Генриха Великаго, / Сочиненная 
графинею Жанлис. ; Перевел к. П. Шаликов. [Ч. 1 - 
3]. -  Москва : В типографии С. Селивановскаго, 
1816-1817.-8°.
4 .1 .-1 8 1 6 .-[1 2 ], III, [1], 276 с.
21,2 х 12,8 х 2,5 см. Экземпляр неполный: нет с. 
[11-12].

16. Р-101687 ИЗ-17181 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
История Генриха Великаго, / Сочиненная 
графинею Жанлис. ; Перевел к. П. Шаликов. [4. 1 - 
3]. -  Москва : В типографии С. Селивановскаго, 
1816-1817.-8°.
4. 2 .-1 8 1 7 .-[6 ] , 258 с.
21,4 х 13,2 х 2,5 см. Экземпляр полный.

17. Р-101688 ИЗ-17185 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
История Г енриха Великаго, / Сочиненная 
графинею Жанлис. ; Перевел к. П. Шаликов. [4. 1 - 
3]. -  Москва : В типографии С. Селивановскаго, 
1816-1817.-8°.
4. 3 .-1 8 1 7 .-[4 ] , 339, [1] с.
21,4 х 13,0 х 2,8 см. Экземпляр полный.

18. Р-290 ИЗ-17215 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Петрарк и Лаура. / Соч. гжи Жанлис.; Перевел с 
французскаго А.В. [4. 1 - 2]. -  Москва : В 
типографии Августа Семена, 1822. -  18°.
4 .1 .-X X II, 23 - 327, [1] с.
15,0 х 9,0 х 2,4 см. Экземпляр полный.

19. Р-291 ИЗ-17216 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830).



Петрарк и Лаура. / Соч. гжи Жанлис.; Перевел с 
французскаго А.В. [Ч. 1 - 2]. -  Москва : В 
типографии Августа Семена, 1822. -  18°.
4 .2 .-3 1 3 , [1] с.
15,2 х 9,2 х 2,3 см. Экземпляр полный.

20. Р-282 ИЗ-17218 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис. ; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821. -  18°.
4.1. -  192 с.
14,9 х 9,0 х 2,8 см. Экземпляр полный.

21. Р-283 ИЗ-17219 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис. ; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821. -  18°.
4.2. -  181, [1] с.
14,5 х 9,0 х 1,6 см. Экземпляр полный.

22. Р-284 ИЗ-17220 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис.; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821. -  18°. 
Ч .З .- 180 с.
14,7 х 9,0 х 1,5 см. Экземпляр полный.

23. Р-285 ИЗ-17221 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис.; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821. -  18°.
4 .4 .-2 0 2  с.
14,9 х 9,0 х 1,6 см. Экземпляр полный.

24. Р-286 ИЗ-17222 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис. ; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821. -  18°.
4.5. -  199, [1] с.
14,7 х 8,8 х 1,8 см. Экземпляр полный.

25. Р-287 ИЗ-17223 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис. ; 
Новый перевод с французскаго. [4. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821.-18°. 
4 .6 .-1 8 5 , [1] с.
14,5 х 9,0 х 1,8 см. Экземпляр полный.

26. Р-288 ИЗ-17224 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис.; 
Новый перевод с французскаго. [4. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821.-18°.



4 .7 .-1 9 0 , [2] с.
14,8 х 8,8 х 1,8 см. Экземпляр полный.

27. Р-289 ИЗ-17225 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Рыцари Лебедя, или Двор Карла Великаго. : 
Исторический роман. / Сочинение гжи. Жанлис. ; 
Новый перевод с французскаго. [Ч. 1 - 8]. -  Москва 
: В типографии С. Селивановскаго, 1821.-18°.
4 .8 .-1 9 8  с.
14,5 х 9,0 х 1,8 см. Экземпляр полный.

2. Место хранения документа:

Сектор редких книг БУК ВО «Областная универсальная научная библиотека»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам:

- экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно

4. Выводы:

4.1. Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 ФЗ №78-ФЗ «О библиотечном деле»: Да.

4.2. Рекомендованы ли документы, отнесенные к книжным памятникам, к размещению в 
НЭБ : Да

Председатель Экспертного совета:

I» Л
Г. В. Судаков

Члены Экспертного совета:
Е. Л. Демидова

1 ...
Н.Н. Фарутина

Секретарь Н.Н. Фарутина


